



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 29 aprilie 2021, în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.121/14.04.2021. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, dl consilier Zamfirescu Mihai este absent și dl Primar este în concediu medical, participă la ședința dl Iogulescu Ionel.

Dl Secretar General declară ședința deschisă și da citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din localitatea Băile Olănești, județul Vâlcea.*
2. *Proiect de hotărâre privind: Indreptarea unor erori materiale din cuprinsul HCL nr.27/26.03.2021 privind aprobarea contractării și grantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 780.000 lei și HCL nr.15/26.02.2021 privind acordul de principiu pentru contractarea unui credit bancar în vederea realizării obiectivului de investiții „ Construire teren de fotbal” pe terenul don strada Tudor Vladimirescu, nr.36*
3. *Diverse:*

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Viceprimar supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume :

1. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din localitatea Baile Olanesti, județul Valcea.*

Dl Secretar General expune motivele care stau la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea Proiectului de hotărâre privind: *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din localitatea Baile Olanesti, județul Valcea de aceea este supus spre aprobare și cu voturi „=12 , este aprobat.*

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Indreptarea unor erori materiale din cuprinsul HCL nr.27/26.03.2021 privind aprobarea contractării și grantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 780.000 lei și HCL nr.15/26.02.2021 privind acordul de principiu pentru contractarea unui credit bancar în vederea realizării obiectivului de investiții „ Construire teren de fotbal” pe terenul don strada Tudor Vladimirescu, nr.36*

Dl Secretar General expune motivele care stau la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea Proiectului de hotărâre privind: *Indreptarea unor erori materiale din cuprinsul HCL nr.27/26.03.2021 privind aprobarea contractării și grantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 780.000*

lei si HCL nr.15/26.02.2021 privind acordul de principiu pentru contractarea unui credit bancar in vederea realizarii obiectivului de investitie „ Construire teren de fotbal”pe terenul don strada Tudor Vladimirescu, nr.36 de aceea este *supus* spre aprobare si cu voturi „=7, abtineri=5 , este aprobat.

Nu mai sunt discutii marginea proiectului propus pe ordinea de zi, de aceea dl presedinte de sedinta ii da cuvântului domnului Iorgulescu Ionel pentru a-si expune doleantele.

Dl Iorgulescu face precizarea ca a depus o solicitare pentru inchiriere pasune din zona izlazului Prislop.

Dl Viceprimar mentioneaza ca atunci cand se vor scoate la licitatie islazurile se va tine cont de toate cererile depuse in acest sens.

Dna consilier Sanda spune ca in aceea zona s-a impadurit islazul.

Nu mai sunt discutii marginea proiectului propus pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Tomescu Marian Ilie



SECRETAR GENERAL,
jr.Mihalcea Marian

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Mihalcea Marian", written below the typed name of the General Secretary.